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	druh výstupu: pracovní postup - vypravování na základě obrázkové osnovy


	anotace výstupu:
ÚVOD

Žáci jsou seznámeni s důležitostí osnovy příběhu. Na základě doplňování promluv do komiksových „bublin“ tvoří za pomoci přímé řeči příběh. Vymýšlí vlastní zápletky. Komiks je nástrojem k zvládnutí sepsání osnovy příběhu. Podle něho žáci zvládají vyprávět samotný příběh ve větách. 
Klíčové kompetence: Kompetence k řešení problémů (žák vyhledává informace vhodné k řešení problému, kriticky myslí), Komunikační kompetence (schopnost písemného i ústního vyjadřování, prezentace vlastního názoru)

Výstupy: Díky obrázkové osnově se žáci naučí sestavit, zapsat a prezentovat vlastní příběh. Upevní si i postup a důležitost psaní osnovy vypravování..
Metody a formy práce: Samostatná práce, frontální výstup před skupinou
Pomůcky: papíry, pastelky, nůžky, lepidla, pracovní list
Časová dotace: 90 minut

Metodický komentář:
Motivace: Otázky k uvedení do tématu: Kdo ví, co je komiks? Jmenujte příklady (co čtete)

V hodině budeme pracovat se Čtyřlístkem: Kdo zná Čtyřlístek? Jak se jmenují hlavní postavy? (Bobík, Fifinka, Myšpulín, Pinďa). Slovo komiks můžeme napsat doprostřed tabule a brainstormingovou metodou (co koho napadne) doplňovat různá slova nebo hesla a např. po 3 minutách slova rozebrat a zhodnotit.

(Tip: Před jakýmkoliv vypravováním nebo skládáním příběhu je obzvlášť u starších dětí nutno zdůraznit, že nikdo nezemře a příběh dopadne dobře! Neuděláme- li tak, budeme číst slohy o stovkách násilně zavražděných hlavních kladných hrdinů.)
Před rozdáním pracovních listů si zopakujeme:

a) Co už víme o vypravování? (části uspořádání vypravování psát na tabuli: úvod, zápletka, vyvrcholení, rozuzlení)- pokud ještě nemáme- zapsat do sešitu

b) Krátký zápis: Základem vypravování je děj vystižený dějovými slovesy. Vypravování usiluje o dějové napětí. Chceme-li dosáhnout napětí, užijeme krátké věty nebo slovesné tvary v přítomném čase. Přímá řeč oživuje vyprávění.

c) Co oživuje vyprávění a jakými prostředky dosáhneme napětí? (přímá řeč- jak ji poznáme?, dějová slovesa- příklady), V jaké osobě nejčastěji vypravujeme? (1.osoba)

Rozdáme kopie s obrázkovou osnovou- zkusíme popsat, co se na jednotlivých obrázcích stalo. Každý sám si doplní bubliny. Namátkou někdo přečte. Podle bublin každý napíše příhodu, co se stalo. Příběh je již psán ve větách. Obrázky mají děti stále při ruce, slouží jim jako osnova, podle které postupují. Název příběhu může být změněn
Zdroje: Www.kklub.cz [online]. 2010 [cit. 2011-04-04]. Http://www.kklub.cz/akce/2006/tmou/ctyrlistek.png. Dostupné z WWW: <http://www.kklub.cz/akce/2006/tmou/ctyrlistek.png>.
Pracovní list pro žáky
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